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 За разлику од чувеног филма "Поштар увек звони два пута" (Џек Николсон и Џесика
Ланг), Доналд Трамп Јуниор је на врата Александра Вучића зазвонио само једном и
одмах му испоручио пошту и поруке.

  

Доста је неуобичајено да синове или ћерке шефова држава прими шеф државе, па и
када се о порукама ради. Могла је то да изведе „прва дама“, која је примила и
председника Бурундија и обилазила неке владајуће фамилије по Африци. Није ми пало
на памет да би поруку могао да прими Данило, сам, или у друштву неких навијача.

  

Такође, тајминг „поштареве“ посете неуобичајен, не због „гостију који желе да уче“ на
Вучићевом травњаку, већ због побуњених студената и Србије у Београду и целој земљи.

  

Србија је у ванредном стању о чему говоре кордони полиције не на фудбалским
утакмицама високог ризика, већ по градским домовима и зградама општина широм
српских градова, варошица и села. Ко би поверовао да кордони полиције могу да добију
тако важан задатак да штите напредњачке локалне функционере од јаја које на њих
бацају бесни људи којима је дојадио корумпирани мафијашки систем и желе да га
промене одмах и сад.
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Дакле, да ли је јуниор дошао да својим очима види да ли је Вучић издржљив и да ли ће
политички преживети протесте који тектонски тресу Србију и бити поуздани партнер
америчкој инвестицији у центру града, којим сада владају студенти и грађани, или не.

  

Да ли је млађани наследник донео поруку или упозорење од Првог међу једнакима шта
чека М. Додика, а имајући у виду оштре изјаве Амбасаде САД у Сарајеву, америчког ДС
М. Рубија и Генералног секретара НАТО Руте-а.

  

Сем пар фраза са Андрићевог венца од Вучићевих, за извртање стварности задужених
ПР саветница, нема садржинских изјава.

  

Вероватно му је целокупно окружење прекрио страх шта ће бити у суботу 15. марта и
недељама које ће се убрзано ваљати и мењати нам живот иза тога. Да ли се ради о дану
Д, месецу Д, или Д години брзо ћемо видети јер ће се ствари убрзано мењати и све што
је бар нешто рационално око Вучића, отргнути од његове странпутице да свој и њихов
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живот, новац и имовину поистовети са његовом влашћу.

  

Један поштар га је обишао, али и други ће долазити уколико Вучић буде изазвао
озбиљну, не дај боже крваву кризу и угрувао земљу до тачке на којој је све
непредвидиво и могуће.

  

Крај: Његова игра да им створи услове за уклањање М. Додика, а да им сутра и несто
друго заврши, на унутрашњем плану доживљава озбиљан и тежак тест који це тешко
положити. Дакле, „најбољем студенту права“ предстоји пад на испиту.
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